



РЕВОЛЮЦИЯ

Газета Всесоюзной Молодой Гвардии Большевиков

№ 10, 2011 г.

Наш Че

В истории мирового революционного движения есть скорбные даты. 21 января – день смерти В.И. Ленина. 5 марта – день, когда перестало биться сердце И.В. Сталина. А есть 9 октября – день, когда пули оборвали революционный путь Эрнесто Че Гевары.

Есть три категории ненавистников имени Че Гевары. Первая – это проамериканская буржуазия. За что они ненавидят Че – понятно.

«Создать два, три... много «Вьетнамов», – создал современную концепцию мирового революционного процесса команданте. Че Гевара указывал, что один партизанский Вьетнам отнимает огромные ресурсы у США, у главного бастиона империализма, и вынуждает шататься капиталистическую систему. А если таких «Вьетнамов» станет много – империализм рухнет, не в силах справиться с международным сопротивлением.

Империалисты и обслуживающие их холуи видят свою смерть в этой угрозе «многих Вьетнамов», оттого платят ненавистью к провозвестнику лозунга.

Вторая категория ненавистников Че Гевары – это оппортунисты, любящие порассуждать о «мирном пути» и посидеть в парламентском кресле. Ну, здесь все еще понятнее. Образ Че Гевары – нет, не тот образ, который торговцы рисуют на банках с пивом, а тот, который овладевает горячими умами левой молодежи, – заставляет стынуть кровь в жилах у этих оппортунистов. Знают оппортунисты, что идеи Че предвещают им вылет из теплых парламентских кресел.

Третья категория ненавистников Че, связанная со второй, – это национал-патриоты. В их умах не укладывается факт: как это можно – заботиться не о пополнении карманов своей национальной буржуазии, а об освобождении всего угнетенного человечества. Как это можно – думать не о том, чтобы бюргеры могли сидеть в барах за кружкой пива, закусывая сосисками, а том, чтобы на всей земле люди были равны как братья! «Ах, он треклятый интернационалист!», – скрежещут зубами национал-патриоты.

Пока молодежь просто носит майки с изображением Че, все эти ненавистники имени команданте снисходительно смотрят на это действие. А вот когда молодежь берет в руки книги латиноамериканского революционера... Тут уже усмешка сменяется дрожью страха во всем теле, ибо чувствует буржуй – где смерть его! Конечно, не скажут ненавистники Че правды – за что они ненавидят команданте. Вместо этого пускают в дело всяких писак и говорунов, которые призваны заболтать и навязать левой молодежи мнение о неправильности пути «террориста Че». Кивают при этом на эпизод гибели команданте в Боливии. Вот, мол, ничего не вышло... При этом словно забывают об успехе Кубинской революции или же пытаются противопоставить Че Гевару и

Фиделя Кастро. «Революция получилась у Кастро на Кубе и не получилась у Че Гевары в Боливии», – глубокомысленно изрек однажды один из таких писак. Знает же врун, что революцию на Кубе Кастро и Че Гевара делали вместе. Знает и то, что экспедицию в Боливию Че и Фидель готовили совместно. Если бы Фидель погиб в 1953 году при штурме казарм Монкада, то и про него написали бы премудрые пескари: «Вот был такой авантюрист-террорист Фидель Кастро, полез очертя голову куда не следует, оттого и погиб...». Но не погиб Фидель под стенами Монкада, не погиб и при высадке на Сьерра-Маэстра, поэтому приходится изворачиваться лгунам, продажным писакам буржуазии,

пытаясь противопоставить одних революционеров другим.

И уж совсем ни в какую голову буржуйчика не влезает тот факт, что можно оставить посты второго человека в государстве и уйти в партизаны, сражаться за свободу народов, которые географически далеки от твоего уютного бара с выпивкой и закусками.

Причины поражения отряда Че в Боливии исследованы довольно подробно. Тут и неудобная местность, и отсутствие связей с местным населением, и плохо налаженная координация действий с другими группами революционеров. И Че, и братья Кастро остались в живых при разгроме их группы на Сьерра-Маэстра в 1956 году, проанализировали ошибки и причины первого неуспеха. «Враг нанес нам поражение, но не сумел нас уничтожить. Мы будем сражаться и выиграем эту войну», – сказал тогда Фидель. Если бы не проклятые пули, попавшие в ноги Че Геваре во время последнего боя в Боливии, то команданте так же изучил бы допущенные ошибки, сделал выводы и продолжил борьбу с удесятенной энергией.

«Я поклялся перед портретом умершего и оплакиваемого мною товарища Сталина, что у меня не будет отдыха до тех пор, пока я не увижу, как будет уничтожен капиталистический спрут», – рассказал однажды Че Гевара о начале своего революционного пути. Многие революционеры начинали свою борьбу с кляты бы битесь до конца и потом с честью проходили свой жизненный путь.

Сражаясь в Гватемале, Кубе, Конго, Боливии, Че Гевара понимал, что его в любой момент может настичь вражеская пуля. «Мое поражение не будет означать, что нельзя было победить. Многие потерпели поражение, стараясь достичь вершины Эвереста, и, в конце концов, Эверест был побежден».

9 октября революционные коммунисты всего мира замолкают на одну минуту. Они вспоминают Че... Но недолго длится тишина. Дела ждут коммунистов. Им еще предстоит победить Эверест!

Иван Пушкарёв



ЛЕВАЯ МОЛОДЕЖЬ

В данной статье мы постараемся кратко ознакомить читателей с основными организациями левой молодежи в России.

Как правило, такие организации представляют собой молодежные «крылья» различных партий и действуют, следуя руководству этих партий. Поэтому утверждение некоторых левых молодежных организаций о, якобы, их «независимости» (которую к тому же они считают своим большим преимуществом) от партий является просто-напросто либо обманом, либо заблуждением, потому что **никакой независимости от политики, от партий не существует** (об этом не раз писал Ленин). Как показывает практика, та или иная молодежная левая организация *примыкает* в своей деятельности к определенной партии.

Всесоюзная Молодая гвардия большевиков (ВМГБ) – молодежный отряд Всесоюзной Коммунистической партии Большевиков (ВКПБ Н.А. Андреевой). ВМГБ выступает за уничтожение утвердившегося на территории СССР капиталистического строя, за возрождение СССР, Советской власти и социализма путем социалистической революции, за диктатуру пролетариата, за победу коммунизма. ВМГБ имеет свой сайт, регулярно (ежемесячно) выпускает газету «Революция» и имеет организации не только на территории России, но и в других республиках экс-СССР. Сегодня в ряды бойцов ВМГБ приходит новая молодежь, создают ячейки в городах России и за ее пределами. **ВМГБ твердо стоит на позициях большевизма, последовательно выступая за революционный путь развития общества и объединение молодежи в борьбе на основе революционной марксистско-ленинской идеологии.**

Следующая левая молодежная организация – **Революционный коммунистический союз молодежи – РКСМ(б)**. Созданный в 1996 году на базе раскола молодежной организации Игоря Малярова РКСМ(б) выступает за диктатуру пролетариата и построение бесклассового общества, декларирует свою «организационную самостоятельность», но при этом **твердо стоит на идейных позициях РКРП-РПК», т.е. является молодежным крылом РКРП-РПК (В.Тюлькина).** Однако эти самые «идейные позиции» РКРП-РПК не являются марксистско-ленинскими – это, в первую очередь, **увлечение РКРП парламентскими выборами, антисталинизм в оценке советского прошлого, троцкизм в идеологии.**

Инициативы РКСМ(б) по организации студенческого и молодежного сопротивления заслуживают внимания и поддержки. РКСМ(б) ведет свой интернет-сайт и издает газету «Бумбараш 2017».

Теперь представим вниманию читателей **Авангард красной молодежи (АКМ)** – некогда единую молодежную организацию в составе движения В. Анпилова «Трудовая Россия».

Продолжение на стр. 2

Всероссийская акция «Нет эпидемии реформ в образовании»

15 сентября в разных городах России прошла акция против коммерциализации и разрушения образования. Студенты и преподаватели, учителя и родители и просто неравнодушные люди вышли на митинги, пикеты против нового закона «Об образовании», Федерального закона №83 «О бюджетных учреждениях», перехода на Болонскую систему обучения, введения НСОТ и любых других мер, урезающих бюджетную



поддержку образовательных учреждений. Уличные акции прошли в Москве, Санкт-Петербурге, Республике Башкортостан, Республике Марий-Эл, Воронежской, Иркутской, Нижегородской, Новосибирской, Пермской, Свердловской, Саратовской, Самарской областях.

В Москве митинг под лозунгом «Нет эпидемии реформ в образовании», собравший около 400 человек, состоялся на Пушкинской площади. Выступавшие, представители различных общественных инициатив, родители и педагоги, говорили о проблемах в образовании и закрытии школ, низкой заработной плате, произволе чиновников, призывали к солидарности и созданию местных и общероссийской коалиций для защиты образования.

Не раз звучали и призывы к отставке министра образования Андрея Фурсенко. Организаторами акции были: Общественное движение «Московские родители», Межрегиональный профсоюз «Учитель», Инициативная группа студентов, аспирантов и сотрудников МГУ, Общероссийская общественная организация «Российский студенческий союз».

Следующий этап всероссийской акции в защиту образования намечен на 15 октября. Рабочее название - митинг-фестиваль «Воскрешение образования».

Молодые читинцы вышли на митинг в защиту образования

1 сентября в Чите на Театральной площади прошел митинг в защиту бесплатного образования, бюджетной и социальной сферы, против внедрения закона № 83-ФЗ, организованный РКСМБ и независимым профсоюзом «Студенческая защита». В нем приняли участие ученики школ, студенты ВУЗов и ССУЗов, рабочие, пенсионеры, присоединялись прохожие.

Митингующие выразили несогласие с федеральным законом ФЗ-83, который переводит школы и ВУЗы на самокупаемость, вынуждая делать их услуги платными для населения.

Основное недовольство собравшихся вызвало изменение системы оплаты обучения, по которой бесплатно в школе будут преподаваться только основные предметы (русский язык, математика, «закон божий» и физкультура), а за остальные придется платить. Кроме того, выступающие выразили недовольство общей политикой в стране. Примечательно, что участниками митинга была в основном молодежь от 16 до 20 лет, в том числе и среди выступающих. На митинге также звучали призывы объединяться для борьбы за свои права и за доступное образование.

Марши студентов в Колумбии закончились массовыми столкновениями с полицией

В Колумбии тысячи студентов и преподавателей участвовали в национальном марше в защиту государственного образования. Во время массовых акций протеста в Боготе, Калении, Медельине вспыхнули многочисленные столкновения с полицией.

По всей стране прошли студенческие марши в защиту государственного образования, в которых участвовали тысячи человек. Участники акций в защиту государственного образования забрасывали полицию бутылками и камнями и жигали куклы с изображением президента Колумбии Хуана Мануэля Сантоса.

Продолжение на стр. 4

Начало на стр. 1

ЛЕВАЯ МОЛОДЕЖЬ

После 2003 г. АКМ разделился надвое: ушедший от В.Анпилова АКМ под руководством Сергея Удальцова (сначала примкнул к КПСС Шенина, но затем на базе АКМ Удальцова была сформирован «Левый фронт») и АКМ-ТР («Авангард красной молодежи – «Трудовая Россия», руководитель Мария Донченко). АКМ Удальцова, после формирования «Левого фронта», куда волились основные организации АКМ, практически прекратил свое существование. На данный момент Центральный сайт АКМ (Москва) не обновляется (предпринимается безуспешная попытка воссоздания сайта АКМ в Новосибирске), газета АКМ «Контрольный выстрел» стала выходить крайне нерегулярно (опять же в Новосибирске). Отметим, что АКМ-Новосибирск примыкает к РКРП. Программные установки АКМ весьма далеки от марксизма-ленинизма, научного коммунизма, заявленного АКМ в качестве своей идеологии.

АКМ-ТР, также выйдя из-под англоливской опеки, признал над собой политическое руководство Всероссийской компартии будущего (умышленно задана одинаковая с ВКПБ (большевиков) аббревиатура, для запутывания и обмана граждан). Стоит отметить, что ВКПБ будущего ни в коей мере не является коммунистической партией и на данный момент по сути прекратила существование. АКМ-ТР имеет организацию главным образом в Москве, издает газету «Москва – Садовое кольцо».

Следующая организация – **Российский коммунистический союз молодежи – РКСМ**. РКСМ образован на базе молодежной организации Игоря Малярова, ранее тесно примыкала к КПРФ (руководитель РКСМ Дарья Митина была депутатом Госдумы от КПРФ). РКСМ ведет слабо развивающийся сайт, а центральная газета – отсутствует. РКСМ имеет организацию в Новосибирске (точнее – Академгородке), которая тесно сотрудничает с Советским райкомом КПРФ и поддерживает КПРФ на всех выборах. Изредка издает свою газету – «Новосибирский комсомолец».

Одной из левых молодежных организаций следует считать **Ленинский комсомол Российской Федерации**, бывший Союз коммунистической молодежи КПРФ. Уставная цель ЛКСМ РФ сформулирована как «защита прав и интересов российской молодежи». В основном же члены ЛКСМ играют роль массовки на митингах КПРФ, в свободное от предвыборных кампаний время занимаясь походами и прочими культурными мероприятиями. ЛКСМ РФ «разделяет программные цели политической партии КПРФ и участвует в их достижении». КПРФ же так сильно заражена оппортунизмом, парламентским кретинизмом, что не вызывает удивления идейный кризис, в котором пребывает ее молодежная организация. Многие члены ЛКСМ, попавшие в ряды организации случайно или по безграмотности, разочаровываются в движении и уходят в более радикальные или «более коммунистические» молодежные объединения.

Необходимо рассказать и о такой форме объединения протестной молодежи, как независимые профсоюзы. В 2011 году в России был организован независимый студпрофсоюз «Студенческая защита», активно включившийся в кампанию по защите доступного образования. На Украине имеется целая сеть независимых студпрофсоюзов под названием «Пряма дія» («Прямое действие»), работающая с 2008 г. **За последний год активистами независимых профсоюзов было проведено несколько акций за бесплатное качественное образование, против снижения образовательных стандартов.** Конечно, эти действия не такие массовые и эффективные, как многотысячные марши латиноамериканской и европейской молодежи, но всё же они свидетельствуют о том, что наше студенчество начинает просыпаться от политической спячки.

У неискушенного человека по прочтении нашего обзора логично может возникнуть вопрос: почему бы всем молодым левым не объединиться в одну структуру? Ведь все перечисленные в обзоре движения выступают за социализм. Ответим на это, что в настоящее время слияние достаточно разных в идеологическом плане групп не даст положительного эффекта, к тому же, все левые молодежные организации примыкают к той или иной партии. Что же касается более плотной координации действий: **проведения совместных мероприятий, участия в одних и тех же кампаниях по отстаиванию прав молодежи, всё то, что называется объединением усилий, направленных на достижение общей цели (организацию молодежного сопротивления капитализму) – это должно стать неотъемлемой частью нашей работы.**

Дальнейшее развитие капитализма, связанное с ним падение уровня жизни трудящихся, особенно рабочей и студенческой молодежи, совершенствование аппарата подавления – неминуемо приведут к росту у молодежи недовольства своим положением и происходящим в стране, а также – в перспективе – к более тесному единству всех действительно оппозиционных левых молодежных организаций на революционной основе.

Е. Фатьянова

Нельзя жертвовать основными принципами ради интересов минуты

В очередном номере газеты "Революция" мы продолжим разъяснять основные принципы марксизма-ленинизма.

Анархизм – враждебная марксизму-ленинизму мелкобуржуазная идеология, наиболее известными представителями которой были Прудон, Бакунин. Характерными признаками анархизма являются отрицание всякого государства (в том числе диктатуры пролетариата), отрицание организованной политической борьбы против капиталистического строя. Представители этой идеологии выступают против руководящей роли революционной коммунистической партии в процессе свержения класса капиталистов.

В настоящее время анархисты тормозят процесс организации и сплочения рабочих капиталистических стран (в том числе современной России), раскалывают единство пролетариата, мешают ему вести последовательную и решительную борьбу против капитализма. Анархисты иногда применяют индивидуальный террор, стараются показушным поджогом машин или грабежом дорожных магазинов привлечь к себе внимание. Этим они отвлекают внимание рабочих, молодежи от массовой революционной борьбы против ВСЕГО класса капиталистов, а не против отдельных его представителей. Анархисты не понимают того, что историю делают не герои-одиночки, не мелкие группы людей, а массы трудящихся (прежде всего рабочий класс), которые только и способны под руководством революционной коммунистической партии организовать мощное восстание, а затем уничтожить капитализм и возродить социализм.

Троцкизм - «передовой отряд контрреволюционной буржуазии, ведущей борьбу против коммунизма...» (И.В. Сталин). Троцкизм представляет собой наиболее опасную агентуру капиталистов в рабочем движении. В 20-30-х годах XX века троцкисты боролись против партии большевиков по коренному и решающему вопросу: быть или не быть социализму в Советском Союзе.

Троцкизм отрицает учение Ленина о возможности победы социализма в одной, отдельно взятой стране. Своей буржуазной, контрреволюционной «теорией» троцкизм стремился разложить рабочий класс СССР и отнять у него уверенность в возможности построения социализма в Советском Союзе. Троцкизм объединял для борьбы против партии большевиков все контрреволюционные группировки того времени. Троцкий являлся с 1921 года наемным агентом немецкой, а с 1926 года английской разведки. Это выяснилось на процессе антисоветского «право-троцкистского» блока в 1938 году. Троцкий и его сторонники (в том числе Зиновьев, Каменев, Бухарин, Рыков, Ягода) стремились к свержению Советской власти, к восстановлению капитализма, к расчленению и развалу СССР (что позже с успехом выполнили их последователи Горбачев, Ельцин и другие, опираясь на поддержку США и других капиталистических стран). Троцкисты совершили убийства выдающихся деятелей большевистской партии 20-30 годов прошлого века – Кирова, Куйбышева, Менжинского, а также знаменитого писателя Алексея Максимовича Горького.

Сторонники Троцкого и Бухарина устраивали по поручению иностранных разведок диверсии на советских заводах, шпионили, проводили вредительство во всех сферах социалистического строительства. На процессе антисоветского «право-троцкистского блока» выяснилось, что еще в 1918 году Троцкий, Бухарин и их сторонники организовали заговор против Владимира Ильича Ленина. Они стремились уже тогда свергнуть Советскую власть, арестовать и расстрелять Ленина, Сталина. Троцкисты в 40-х годах прошлого века фактически состояли на службе у немецких фашистов, своей шпионской, пропагандистской и диверсионной работой помогали гитлеровцам в их войне против СССР.

В настоящее время троцкисты не пользуются особой популярностью в антикапиталистическом движении, поэтому с целью маскировки и обмана трудящихся масс наряжаются в одежды «марксистов», «революционеров», «ленинцев». В силу своего коварства, умения быстро менять окраску троцкизм, по-прежнему, остается очень опасным явлением для международного коммунистического движения. Отличительными чертами троцкистов являются махровый антисталинизм и попытки оправдать хрущевскую банду, которая положила начало контрреволюции и реставрации капитализма в нашей стране. Борьба с троцкизмом остается насущной задачей для всех истинных большевиков-ленинцев.

Парламентский кретинизм - это полный отказ от революционной борьбы за социализм в пользу голосования на выборах. Это есть игра по правилам буржуазии. В этом случае у масс создается ложная иллюзия о том, что коммунисты могут прийти к власти через выборы. Однако в истории еще не было случая, чтобы ИСТИННЫЕ коммунисты оказывались у власти после победы на выборах. Капиталисты-«олигархи» никогда власть без боя не отдадут, даже если выборы они

проиграли. Чтобы не сесть в галошу (в случае, если голосование не в их пользу) капиталисты всегда идут на грубые подтасовки и жульничества в подсчете голосов (для партии «Единая Россия», например, это привычное дело). Всё делают для того, чтобы итоги голосования были для них благоприятны. В итоге «коммунисты», отдающие ВСЕ силы на предвыборную агитацию, каждый раз оказываются у разбитого корыта. Из года в год это повторяется, но горе-коммунисты упрямо и тупо отдают все силы для выборов, наступая на одни и те же грабли. Таких «коммунистов» история ничему не учит. Это и называется парламентским кретинизмом.

Настоящие коммунисты для прихода к власти должны в большинстве случаев основную часть своих усилий и возможностей отдавать внепарламентской борьбе (агитационная работа в массах, стачки, забастовки, уличные митинги, демонстрации, которые могут в определенных условиях перерасти в восстание). Подлинными коммунистами должны рассматриваться выборы лишь как вспомогательный метод борьбы, да и то не всегда.

Партии, зараженные парламентским кретинизмом, подобны хвосту, который крутит собакой. То есть второстепенный и неглавный признак получает первостепенное значение, а это ненормально и нелогично. В России парламентским кретинизмом заражены такие партии, как КПРФ, РКРП и некоторые другие организации, называющие себя коммунистическими. Всесоюзная Коммунистическая партия большевиков свободна от этого постыдного явления.

Оппортунизм – приспособление и подчинение интересов рабочего класса интересам буржуазии (капиталистов). Оппортунизм – это соглашательство с буржуазией, предательство интересов пролетариата (рабочего класса). Примиренчество с оппортунизмом является тем же оппортунизмом. Ленин говорил о том, что оппортунисты жертвуют основными принципами коммунистической идеологии ради интересов минуты. Например, деятели КПРФ для того, чтобы на выборах привлечь на свою сторону мелкую и среднюю буржуазию, отказываются от основного принципа всех настоящих коммунистических партий, от верховенства общественной собственности при социализме, и выступают за допущение частной собственности. То есть, ради того, чтобы набрать голоса на выборах, деятели КПРФ жертвуют основным принципом всякой подлинной компартии и на этой основе достигают согласия с буржуазией, предавая интересы рабочего класса.

Другой пример. Многие депутаты от КПРФ, «губернаторы» от этой партии нередко голосуют в различного ранга «думах» за законы, выгодные Путину и Медведеву, то есть правящему классу капиталистов. Это все и является оппортунизмом в чистом виде. А тот, кто боится критиковать КПРФ за это соглашательство, является тем же оппортунистом.

С. Кузьмин

А ТЫ ПРИОБРЕЛ?! МАРКСИЗМ НАДО ИЗУЧАТЬ.

**Московская организация ВКПБ
предлагает желающим приобрести:**

1. DVD-ROM с собранием сочинений К. МАРКСА и Ф. ЭНГЕЛЬСА (2-е издание, включая дополнительные тома: 50 тт., 54 кн.).
2. CD-ROM с Полным собранием сочинений В.И. ЛЕНИНА в 55 тт. (5-е издание).
3. CD-ROM с собранием сочинений И.В.СТАЛИНА в 18 тт.
4. DVD со 2-м изд. Большой советской энциклопедии (50 тт., сталинское издание).
5. Комплект из четырех DVD со многими сотнями записей лучших советских песен.

Текстовые издания отсканированы в формате PDF. Работа с этими CD и DVD позволяет производить автоматический поиск слова, фразы по отдельному тому, или всему изданию. Программа для чтения текста приложена на самих дисках.

Стоимость заказа одного (любого) диска – 200р.

Заказы направлять Христенко Сергею Васильевичу, 119454, Москва, пр-т Вернадского, 24А, кв.56, chaika2043@gmail.com, тел. (495)-432-95-62. Оплата заказа производится на почте при получении бандероли с наложенным платежом.

Поэзия в "Революции"

Голос народного мстителя

(Приморским партизанам, павшим в борьбе за народное дело и попавшим в застенки режима, посвящается)

Польют нас грязью многократно –
Но ты не внемли вражьей лжи!
Давно вранье затмило правду –
Им верить, слышишь, не спеши!

Как можно было по-другому,
Когда загублена страна?
Хоть не объявлена война –
Всеистребительна она –
Скопившись за порогом дома,
Готовит взрывы тишина...
Не знал ты этого сполна?

Народ? – В рабов он превращен,
Бездельем сонным омрачен –
Уже дыханья нас лишают...

Да! Только «избранным» оно
По власти и деньгам дано,
И нашу жизнь они решают,
А с нею смерть – почти одно.

Но есть такое слово – битва!
И вышли мы, оружие взяв...
Не мы – злодеи и бандиты –
А те, писавшие открыто
Запрет законами: «Нельзя!

Ложись безропотно в могилу
Под песню музыки унылой
И не мечтай протестовать!»
Но мы в ответ растили силы:
Пора и драться, и восстать!

Грозой нам веяло бессмертье...
Сквозь годы молния начертит
Мечом сиявший путь из туч...
Мы двигались неукротимо,
Казня цепных собак режима –
И взлет был выше горных круч!

Н.М. Князева

Греческие студенты попытались захватить офис государственной телекомпании в Афинах

Группа греческих студентов ворвалась 25 сентября вечером в студию ведущего канала государственной центральной телекомпании. Об этом сообщили местные СМИ.

Порядка 50 студентов потребовали слова в прямом эфире в связи с новым законом о высшем образовании, который, как они считают, ущемляет их права. Руководство телеканала отказалось выпускать студентов в прямой эфир, заменив выпуск новостей документальным фильмом.

Этот закон также привел к сидячим забастовкам в нескольких вузах. Вместе с тем, более 3 тыс демонстрантов собрались в воскресенье вечером у здания парламента в столице Греции - Афинах. Митинг был вызван сложной экономической обстановкой в стране и разговорами о возможном дефолте. Митингующие также выступали против сокращений госрасходов и экономической политики властей. Полицейские применили слезоточивый газ для разгона протестующих.

В Киеве прошёл студенческий марш

Несмотря на судебный запрет, 22 - 23 сентября в Киеве продолжились студенческие протесты. Обошлось без арестов, но стычки леворадикальной молодежи с милицией всё-таки были.

Студенческий профсоюз «Прямое действие» выступает против коммерциализации образования и политики профильного министра Дмитрия Табачника. Молодежное шествие по центру Киева полицейские допустили только после вмешательства оппозиционных депутатов.

Арест 80 человек - итог протестного марша в Нью-Йорке

В акции протеста 24 сентября приняли участие около тысячи человек - в основном студенты и безработные. Они прошли маршем от финансового квартала Манхэттена до одной из главных площадей - Юнион-сквер. Демонстранты скандировали лозунги и несли плакаты, которые гласили: "Сдирайте налоги с богатых", "Деньги на здравоохранение, а не на обогащение корпораций". Участники марша выступали против несправедливой, по их мнению, финансовой системы, «которая жертвует благополучием обычных граждан ради интересов богатей».

Как заявили представители полиции, в ходе марша на Манхэттене были задержаны по меньшей мере 80 человек. Большинству из них предъявлены обвинения в хулиганстве и нарушении общественного порядка. Им грозит до нескольких суток ареста.



Товарищ! А Ты вступил в ВМГБ?

Всесоюзная Молодая Гвардия Большевиков (ВМГБ) является молодёжной организацией, объединяющей в своих рядах передовую, политически грамотную молодежь, борющуюся против утратившегося на территории СССР капиталистического строя, за возрождение СССР, советской власти и социализма путем социалистической революции, за диктатуру пролетариата, за победу коммунизма.

ВМГБ является молодёжным отрядом Всесоюзной Коммунистической партии Большевиков (ВКПБ) и в своей деятельности руководствуется Программой ВКПБ и Уставом ВМГБ.

Всесоюзная Молодая Гвардия Большевиков

ЗАЯВЛЕНИЕ

Я _____

прошу принять меня в ряды бойцов Всесоюзной Молодой Гвардии Большевиков. Идеологические позиции ВКПБ, цели и задачи ВМГБ разделяю, обязуюсь выполнять все решения организации.

Дата рождения: _____,

Домашний адрес (индекс, регион, город, улица, дом, кв.): _____

Образование: _____,

Телефон: _____,

E-mail: _____,

Дата _____ Подпись _____

ЕСЛИ ТЫ РАЗДЕЛЯЕШЬ НАШИ ВЗГЛЯДЫ И ГОТОВ БОРЬТЬСЯ ПРОТИВ КОНТРЫ ЗА НОВЫЙ МИР, ЗАПОЛНИ ЭТУ АНКЕТУ И ВЫШЛИ ЕЕ В РЕДАКЦИЮ!

АДРЕС РЕДАКЦИИ:

660046, г.Красноярск,
ул. Аральская, 16, 66

E-mail: vmgb1917@gmail.com

Тел.: 8-909-523-96-85

Сайт ВМГБ: vmgb1917.ru

Главный редактор: Е.Фатьянова

Редколлегия:

И.Инсургент, С.Кузьмин, Г.Павельев

Рукописи рецензируются, отправляются на доработку и согласование, в переписку с авторами вступаем и рады этому. Авторские права отменены. Перепечатки приветствуются.

Тираж 999. Заказ № Дата выпуска 26.09.2011